

尊敬的罗文春主席：

首先，谨再次祝您新春万事如意，并对您给予我农村教育发展的关切和我办工作的支持和信任再次表示衷心感谢。在春节即将来临之际，谨向您及 贵会各位同仁致以诚挚的问候，同时表达我们由衷的敬意。

我和韩升良副主任接手侨务工作不久，在很多方面缺乏经验。通过此次与您的接触，我们为您及 贵会致力于内地教育事业发展义举和身心投入，为您对各项事业设立的高标准、严要求，为您的苦口婆心深深感动。在今后我们会把您的标准作为我们的工作标准，认真用心工作，切实做好各方面工作。我们将在近期对 贵会捐建的 8 所学校进行回访，按照您提出的工作标准和要求，同各县政府负责人、学校负责人进行认真沟通，让他们在理解、领会并认同的基础上扎实做好在建项目的工程质量把关、建成项目的维护及管理工作。

我们将在强化内部工作程序管理、责任意识的同时，加强与 贵会的信息沟通及各环节之间的有效互动，继续用心做好 贵会与各县区及学校之间的联络与桥梁作用，为同一个梦想，为振兴中华力量做出应有的努力。

祝 贵会不断发展，祝您及 贵会的各位朋友身体健康，工作顺利，万事如意。

开封市人民政府外事侨务办公室

主任：刘威

2011 年 1 月 11 日